# 来る日の"ごちそうさま"を今"いただきます"焼津飲食店応援プロジェクト

会員

# 【焼津商工会議所】

# 地域飲食店応援プロジェクト「みらい飯」

# 応募要項

本プロジェクトは、新型コロナウイルス感染症拡大の影響を受けて厳しい経営を余儀なくされている当地域の飲食店の皆様を応援するべく、まさに、「コロナ収束後に来る日のお客様の"ごちそうさま"の声を聞くために、応援してくれている方々からの支援を先に"いただく"」事業です。

焼津市内の飲食店を対象に参加店を募集いたします。参加は無料です。

# 【1.参加要件】

- ①焼津市内の飲食店(会員・非会員は問わない)を営む者であること
- ②今後も引き続き継続して飲食店を営業していく意思があること
- ③店舗指定コースの応援のお礼として発行する食事券に 10%のプレミアム付加を了承すること
- ④本応募要項、特に「8. 免責事項などの重要事項」に同意していること
- ⑤反社会的勢力(暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から5年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロ、特殊知能暴力集団、その他これらに準ずる者をいう。)に該当しないこと
- ⑥接待を伴う飲食店に該当しないこと

# 【2.参加メリット】

- ①インターネット(ウェブサイト)を通じて支援金が集まれば、貴店の運転資金としてお使いいただけます。
- ②支援者の多くは地域の方々が中心となりますが、その他にも広く応援いただける可能性もあります。
- ③店舗指定型の支援を受けた店舗は、後日支援者が来店されることでお客様とのつながりが深まります。

#### 【3. 具体的な方法】

クラウドファンディングサービスを行うインターネット媒体(ウェブサイト)を活用し、応援を募ります。具体的には、各地商工会議所が実施する地域飲食店応援プロジェクトを、日本商工会議所とクラウドファンディング事業者(READYFOR 株式会社)が連携して設置している専用ページに掲載します。支援者は、同ウェブサイトから支援金を拠出する仕組みです。

## 【4. 支援金の募集期間】

2020年5月20日(水)~2020年6月30日(水) (予定)

#### 【5. 食事券の有効期限】

2020年7月1日(水)~2020年12月31日(木)

(緊急事態宣言の解除等の時期を見ながら決定し、商工会議所よりご案内します。)

### 【6. 支援金の概要】

支援金募集方法は、以下の2種類ございます。

|             | ①店舗指定型                   | ②地域応援型                   |
|-------------|--------------------------|--------------------------|
| 支援方法        | 支援者が応援したい店舗を指定           | 指定地域全体への取り組みへの支援         |
| 金額設定        | 1 件あたり 3,000 円~100,000 円 | 1 回あたり 3,000 円~100,000 円 |
| 必要経費        | 決済手数料 5.5%、振込手数料         |                          |
| 支援金の使途      | ①支援金の全額を支援のあった店舗に        | ②支援金を、必要経費含む運営費(食        |
|             | 入金                       | 事券印刷費、他)として支出            |
| 支援者への食事券の発行 | あり                       | なし                       |

<受取額例> ①店舗指定コースの支援金が10万円(食事券額面11万円)の場合

(入金額)100,000 円+5,000 円(10 万×5%(プレミアム分 10%の半分))=105,000 円

(食事券利用時) 食事券 110,000 円 → 入金額との差額 5,000 円は店舗負担です。

※決済手数料 5.5%、振込手数料は商工会議所が負担します。

### 【7. 参加の際の留意事項】

- ①本プロジェクトの募集期間終了後、なるべく早期に(6 月中~下旬予定)「参加申込書」に記載いただいた振込 先に送金いたします。
- ②支援金振り込み後、店舗指定コースの支援を受けた各店舗に対し「それぞれの支援者リスト(支援者名、支援金額記載)」をお送りします。
- ③食事券の額面は支援額+10%(上記例では 110,000 円)です。食事券は、商工会議所が用意し、専用のカード(紙製)として店舗側に提供します。

支援金振り込み後にお渡しする支援者リストをご参照のうえ、食事券上に店印またはサイン後、支援者にお渡しください。誤配布を防ぐため、配布時には本人確認を行うようお願いいたします。

④食事券の利用開始はコロナ問題収束後(外出自粛等の制限解除後)からです。7 月頃(状況により変動する ことがあります)に利用可能期間(6か月間)を明記してお配りします。

#### 【8. 免責事項などの重要事項】

- ①本プロジェクトへの参加申し込み以降、お食事カードの有効期間内に、やむを得ない事情により閉店される場合は、 必ず、直ちに焼津商工会議所までご連絡ください。
- ②「店舗指定型」については、支援者が応援したい店舗を指定して応援するものであるため、指定されない(支援金がない)場合もあることを予めご了承ください。
- ③店舗指定型にて指定されている場合でも、焼津商工会議所がREADYFOR 社より資金を受け取りの後、指定店舗への支援金振り込み前に閉店される場合は、支援金のお振り込みはいたしません。予めご了承ください。
- ④万が一、各店舗と支援者(食事券(カード)利用者)の間でトラブルが発生した場合でも、焼津商工会議所は 関与・干渉いたしません。

#### 【9. 参加希望店舗のお申し込み方法】

右記 WEB 申込フォームより必要事項を入力の上、送信していただくか、別紙「参加申込書」必要事項を記入の上 E メールまたは FAX にてお申し込みください。

提出先:焼津商工会議所

E-mail: yaizu.ouen@gmail.com/TEL: 054-628-6251/FAX: 054-628-6300





焼津商工会議所 F A X: 054-628-6300

2020年 月 日

# 【焼津商工会議所】 地域飲食店応援プロジェクト「みらい飯」 参加申込書(会員)

下記の内容にて本プロジェクトへの参加を申し込みます。

※店名は応援募集サイト上に記載いたします。正式名称をご記載ください。また、口座情報に誤りがあった場合には、 支援金をお送りできない可能性があります。 お間違いのないよう十分ご注意ください。

| 店舗住所  |                             |         |  |  |
|---|-----------------------------|---------|--|--|
| 店名  |                             | 電話番号    |  |  |
| 代表者名  |                             | FAX     |  |  |
| URL   |                             | メールアドレス |  |  |
| 【支援金振込の際の振込先情報】                                     |                             |         |  |  |
| 振込先   |                             |         |  |  |
| 金融機関名   | 銀行・信用金庫                     |         |  |  |
| 店舗名   | 本店・支店・支所                    |         |  |  |
| 預金種別  | 1. 普 通 ・ 2. 当 座 ・ 3. その他( ) |         |  |  |
| 口座番号  |                             |         |  |  |
| フリガナ  |                             |         |  |  |
| 口座名義  |                             |         |  |  |
| *振込先は1口座とし、まとめて振り込みます。                              |                             |         |  |  |
| *「参加申込書」記載の情報は、本事業をはじめ商工会議所からの各種連絡、情報提供以外には一切利用しません |                             |         |  |  |
| 【必須事項】  |                             |         |  |  |
| 最後に、下記事項をご了解いただいた上、レ点をご記入の上ご提出ください。                 |                             |         |  |  |
| ( □ ) 焼津市内で飲食店を営む者であること。                            |                             |         |  |  |
| ( 🗆 ) 今後も引き続いて飲食店を営業していく意思があること。                    |                             |         |  |  |
| ( 🗆 ) 応募要項を確認し、内容に同意のうえ申し込みます。                      |                             |         |  |  |
| ( 🗆 ) 参加要件に定める反社会的勢力に該当いたしません。                      |                             |         |  |  |
|   |                             | 以上      |  |  |

----